[bookmark: _GoBack]Test k tématu Pohanka obecná (střelovitá)
Příjmení a jméno:                                                                                      Datum:
Třída:                                        Dosažený počet bodů:                            Hodnocení:
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Jaký je správný latinský název pohanky:
a) Zea mays
b) Fagopyrum vulgare
c) Panicum miliaceum

2. Význam pohanky:
a) Potravina, krmivo pro zvířata, sláma na podestýlku
b) Potravina, sláma, olej
c) Dietetická potravina, krmivo pro zvířata, farmaceutický průmysl (rutin)

3. Pohanka je z čeledi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Merlíkovité

4. Doba pěstování pohanky:
a) Je víceletá
b) Je dvouletá
c) Je jednoletá

5. Charakter pohanky:
a) Je pouze ozimá
b) Je ozimá i jarní
c) Je pouze jarní

6. Květenství pohanky je:
a) Hrozny nebo vrcholové chocholíky
b) Lata 
c) Klas

7. Pohanka je náročná:
a) Na půdu
b) Na vodu a půdu
c) Na teplo a vodu

8. Pohanka klíčí při teplotě:
a) 3 - 4°C
b) 5 - 6°C
c) 7 - 8°C

9. Vyžaduje půdu:
a) Hluboké, výhřevné a humózní hlinité
b) Na půdu je nenáročná, snese i horší půdy
c) Mokré nivní a lužní půdy

10. Nejlepšími předplodinami pohanky jsou:
a) Ozimá LOS
b) Okopaniny
c) Řepka ozimá

11. Pohanka se hnojí:
a) Statkovými hnojivy v dávce 30-50t/ha a NPK
b) NPK, Mg dle rozboru za vegetace
c) Alternativní bioplodina, hnojit se nemusí

12. Termín setí pohanky:
a) co nejdříve
b) v polovině května až do druhé poloviny června 
c) ozimá forma do 15.9., jarní v dubnu

13. Rozteč řádků:
a) 12,5 -15 cm
b) 30 – 40 cm
c) 70 cm

14. Hloubka setí:
a) 10 –12 cm 
b) 2 – 5 cm 
c) 6 – 8 cm 

15. Ošetřování pohanky během vegetace:
a) Válení, pesticidy, přihnojování
b) Kypření, pesticidy, přihnojování
c) Rozrušování škraloupu, odplevelení, přísun včel


16. Způsoby sklizně pohanky:
a) přímá
b) dělená
c) dvoufázová


17. Pohanka se sklízí: 
a) Zrno kombajnem (žací mlátičkou), biomasa samojízdnou řezačkou
b) Kombajnem (žací mlátičkou)
c) Kombinovaným sklízečem

18. Výnosy zrna pohanky:
a) 0,7 – 1,5 t/ha
b) 4,5 – 7 t/ha
c) 9 – 12 t/ha

19. Po výmlatu se nažky (zrno):
a) Zaorává
b) Ihned zkrmí
c) Vyčistí a dosuší na max. 14%

20. Sláma se využívá:
a) Siláž ke krmení nebo se zaorává jako hnojivo
b) Pro farmaceutický průmysl (rutin) nebo se zaorává
c) Jenom se rozdrtí a zaorává





Hodnocení testu:
Výborný = 20 - 19 správných odpovědí (max. 1 chyba)
Chvalitebný = 18 -17 správných odpovědí (2 – 3 chyby)
Dobrý = 16 – 15 správných odpovědí (4 – 5 chyb)
Dostatečný = 14 – 13 správných odpovědí (6 – 7 chyb)
Nedostatečný = 12 a méně správných odpovědí (více než 8 chyb)
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